

Priopćenje za medije

City of Vienna | International Offices – Zagreb

17. siječnja 2025.

## Uskoro otvorenje 30. bečkog Ledenog sna

**Mnogobrojni posjetitelji uživat će u najvećem ledenom parku u povijesti Beča, a ovogodišnje jubilarno izdanje donosi brojne inovacije, proširenje ledenih površina te nove gastronomske i infrastrukturne sadržaje što klizanje u srce austrijske prijestolnice čini nezaboravnim iskustvom.**

Bečki Ledeni san, jedno od najvećih klizališta u Europi, ove godine slavi svoje jubilarno 30. izdanje. Svečano otvorenje 23. siječnja na trgu ispred gradske vijećnice Rathausplatz donosi brojne novitete i potpuno nov koncept.

### **Najveća ledena površina u povijesti Beča**

Bečki Ledeni san, koji je od svog otvorenja 1996. oduševio više od 13,5 milijuna posjetitelja, ove godine širi svoju površinu na više od 10.000 četvornih metara čime postavlja nove standarde za gradski zimski sport. Još 2019. godine, kao prva u svijetu, bečka je ledena atrakcija dobila klizalište na dvije etaže, a ove je godine uz proširenje dobila i novi dizajn. Do njega se može doći rampom dugačkom 150 metara, stepenicama ili dizalom, a novost je da onamo mogu i posjetitelji koji ne planiraju klizati. Umjesto toga mogu uživati u pogledu na klizalište ili u gastronomskoj ponudi.

### **Održivost kao prioritet**

Bečki Ledeni san i ove se godine vodi načelom održivosti. Brojnim mjerama koje su razvijene upravo za ovu zimsku atrakciju poput kruženja topline omogućile su uštede i do 20 posto energetskih troškova posljednjih godina, a čak 75 posto gastronomske ponude potječe iz organskog uzgoja. Usto, bečki Ledeni san doprinosi promicanju sporta za sve, pa ima velik društveni značaj. Unatoč inovacijama, cijene ulaznica nisu se mijenjale, a Grad Beč omogućio je vrtićima i školama da svaki dan do 16 sati kližu besplatno. Zainteresirane koji kupuju ulaznice putem interneta, obitelji te umirovljenike očekuju razni popusti.

Bečki Ledeni san svake godine privuče stotine tisuće posjetitelja, najviše njih iz Beča (61 posto), 21 posto iz ostatka Austrije i 18 posto iz inozemstva.

Slika 1: Bečki Ledeni san obilježava 30 godina postojanja

© Stadt Wien

Slika 2: Ove godine posjetiteljima je na raspolaganju čak 10.000 m<sup>2</sup> klizališta

© Stadt Wien

17. siječnja 2025.

## Kontakt

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ.

Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E [knezevic@viennaoffices.hr](mailto:knezevic@viennaoffices.hr)

T +385 1 646 26 20

M +385 98 454 787

[www.viennaoffices.hr](http://www.viennaoffices.hr)

<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

[https://www.instagram.com/viennaoffices\\_zagreb/](https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/)